PROBLEMAS DE QUIMICA
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TERMOQUIMICA

Problema403: Calcula la variacion de entalpia normal de la reaccion a partir de las entalpias de formacion
de las tablas termodindmicas:

HzS(g) +3/2 Oz(g) — HzO(l) + SOz(g)

Podemos calcular la entalpia normal de una reaccion utilizando las entalpias normales de formacion de las
sustancias que participan en ella y que encontramos en las tablas de quimica.
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Esta ecuacion es aplicacion de la Ley de Hess, recuerda que necesitas la ecuacion quimica ajustada, que
las sustancias en estado acuoso o disultas tienes que disociarlas y que las entalpias de los elementos en su
estado estandar son nulas por definicién de entalpia de formacion.

HZS(g) + 3/2 Oz(g) —> HZO(I) + SOZ(g)

AHr = Z0p AH f proa. ™ Z 0 AH f reaer,

= Imol'AH°[H,0, ]+ Imol'AH°[SO,, ]- Imol'AH"[H,S , ]- 3/2mol'AH"[O,, ] =
= lmol-AH"[HzO(I)]+ 1m01~AH°[SOz(g)]- lmol-AH"[HzS(g)] =

= 1mol(- 285,0kJ/mol) + Imol(- 296,9kJ/mol) - 1mol(- 20,6kJ/mol) = - 561,3kJ

Sustituimos en la ecuacion las sustancias que son productos y reactivos, eliminamos las que se repiten
como productos y reactivos y las que tienen valor cero por definicion, sustituimos los valores para cada
sustancia y calculamos el resultado que acompafiaremos de las unidades.
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